

余兆佳建議監督發展

太平市民組觀察隊

(太平23日讯) 保阁亚三区州议员余兆佳倡议太平选民，组成太平市观察团队，以监督太平的基本发展及探讨如何引进更多的外资。

他欢迎市民加入这个团队，联同政治的力量联合提升太平在各领域中的发展。

他昨晚在出席太平华人体育会庆祝成立89周年纪念联欢宴会上致词。他表示，出任州议员的主要角色，是扮演立法角色，即制定能够带来效益的法律与政策责任，使霹靂州更强盛繁荣。

「此外，也必须落实选区的服务，而最理想的是能设立观察团队，让选民也参与太平的发展。」

他认为，太平是一个拥有丰富古迹的城镇，因此在许多方面仍有发展的空间及潜能。

余兆佳坦承，此次的中选，主要是因为反风，因为前州议员拿督何章兴向来是保阁亚三区的「大哥」，无论如何，希望选民与他齐心协力，共同发展保阁亚三。

他呼吁选民提供意见，包括如何让太平发展得更好、所急需关注的事务、如何吸引外资及太平需要什么投资等等。

较早时，太平华人体育会会长陈龙目医生促请会员踊跃出席常年大会，以便提出各种建设性的意见，让理事会成员从中了解会务发展的不足，进而加以改善提升。

他坦言，由于会员人数多及不同层次的需求，故该会所推动的活动，是不可能完全满足会员的期望，故希望会员们能踊跃出席大会及提出意见，如此才能让理事会深入了解会员的需求。



余兆佳吁选民参与太平市观察团队阵容。

晚宴上，也循例颁发会员子女中五及中六考试成绩优异奖，共有32人得奖。

安順國際青商會送輪椅

(安顺23日讯) 安顺国际青年商会主办「转动精彩人生」免费轮椅赠送活动，目的是要回馈社会责任及激发大众关怀社会。

此项活动公开给霹靂区行动不便及经济低收入的人士申请，谢绝团体申请，先到先得。全新轮椅数量共35架。申请日期由3月23日至4月15日。

有意申请者，可联络会长陈莲慧（正华电器有限公司）012-5790428及筹委会主席郑建光（Pensotech Computer Sdn. Bhd）012-3751300。所有申请将由理事会作最后的筛选审核，颁发地点及日期另行通知。

霹靂增龍會館4月辦春祭

(怡保23日讯) 霹靂增龙会馆订于4月2日(星期三)举行春祭，新届会长魏锡泉、总务江桑林吁请乡亲是日早上9时，齐集在怡保保边路华侨义山福德祠。

晚上7时30分，该会将在怡保丽都酒家设春祭敬老，办联欢宴会，每人30令吉，捐一席回赠嘉宾券2张，逾70岁的会员夫妇或会员年逾70岁的父母，免费招待，需预领襟章。售票处是该会与各地属会。

霹靂中華工商總會28日開會員大會

(安顺23日讯) 霹靂中华工商总会定于3月28日(星期五)，晚上8时，假该会会所召开第23届常年会员大会，并选出第12届(2008-2009年度)董监事会。

该会也定于4月5日(星期六)晚上7时30分，在安顺三民小学多元用途中心，举行第12届新届董监事会宣誓就职典礼，暨成立23周年纪念会庆祝晚宴，并筹募活动基金。该会重金聘请著名中国杂技团隆重演出助兴，节目十分精彩，为时1小时30分。

该会会长吴亚烈呼吁全体会员踊跃出席该会的常年会员大会，参与该会成立23周年纪念会庆晚宴，每人席位50令吉，欢迎订座宴请亲友，每席500令吉。

承包酒楼为安顺大众海鲜酒家。为了方便该会安排宴席，请于3月29日前，向该会书记订座。电话05-6223875或

40律師越野跑步求廢內安令



州議員余兆佳隨同參與者一起開步行。

（太平27日訊）大馬律師公會捷兔隊昨日傍晚5時抵達太平湖，展開一項約7公里的越野跑步，而此項跑步的目標，是希望本國政府廢除內安法令。

此項越野跑步負責人之一的吉期斯南姆迪律師說，參與的律師共有10至15名，來自吉隆坡及怡保以及其他捷兔俱樂部成員共40人。

他說，捷兔隊也是大馬律師公會內的一個運動體育組，此次選擇太平湖作為一個起步點，也是因為甘文丁扣留營在太平，希望通過此跑步能喚取政府的關注，廢除內安法令。

保閣亞三州議員余兆佳代表太平區國會議員倪可敏出席上述越野跑步，並隨同他們一起開步行。



負責人之一的吉期斯南姆迪律師向參與者發出指示。